

EDITAL DE RETIFICAÇÃO E NOVA DATA

A Prefeitura Municipal de Lassance, no uso das atribuições que lhe são inerentes, RETIFICA nos respectivos editais:

Edital de Nº 01: AUDIOVISUAL

INSCRIÇÃO PRORROGADA ATÉ O DIA 07/12/2024

ITEM 7 – COMO SE INSCREVER

- Onde se lê na página 06: 7.4: Cada Proponente poderá concorrer neste edital com, no máximo **01 (um) projeto**.

- Leia-se na página 06: 7.4: Cada Proponente poderá concorrer neste edital com, no máximo **03 (três) projetos**.

- Onde se lê na página 06: 7.5: Os projetos apresentados deverão conter previsão de execução não superior a **31/12/2024**.

- Leia-se na página 06: 7.5: Os projetos apresentados deverão conter previsão de execução não superior a **15/07/2024**.

Edital de Nº 02 de Qualificação da Lei Paulo Gustavo

INSCRIÇÃO PRORROGADA ATÉ O DIA 07/12/2024

ITEM 15 - DA CONTRAPARTIDA:

- Onde se lê na página 10: 15.2 As contrapartidas deverão ser informadas no Formulário de Inscrição e devem ser executadas até **31/12/2024**.

- Leia-se na página 10: 15.2 As contrapartidas deverão ser informadas no Formulário de Inscrição e devem ser executadas até **15/07/2024**.

ANEXO I – DETALHAMENTO DO OBJETO E FINANCIAMENTO –

2. DA QUALIFICAÇÃO:

- Onde se lê na página 12: Curso para Foliões Mirins com duração de 02 meses, sendo duas aulas semanais de no mínimo 50 minutos cada.

- Leia-se na página 12: Curso para Foliões Mirins com duração de 02 meses, sendo duas aulas semanais de no mínimo 50 minutos cada **e/ou Formação e qualificação**



MINISTÉRIO DA
CULTURA



Edital Audiovisual
Lei Paulo Gustavo 2023



no audiovisual, roda de conversa, workshop, sendo no mínimo 05 participantes, com duração de 01 (uma) hora cada capacitação.

Edital de Nº 03: PREMIAÇÃO
INSCRIÇÃO PRORROGADA ATÉ O DIA 07/12/2024



Documento assinado digitalmente
ANGELA LUZIA FRANCO SOARES
Data: 05/12/2023 07:22:44-0300
Verifique em <https://validar.iti.gov.br>